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TITOLO IV

RAPPORTI COI COMUNI E ALTRI ENTI

ART. 31

(Rapporti con i Comuni membri della Comunità Montana)

- Allo scopo di garantire la reciproca informazione, la Comunità Montana invia copia degli avvisi di convocazione dell’Assemblea e l’elenco delle delibere adottate dall’Assemblea ai Comuni membri, che provvedono ad esporli al loro Albo Pretorio.

- La Comunità Montana invita i Comuni ad inviare copia degli avvisi di convocazione del Consiglio Comunale con l’indicazione degli argomenti all’ordine del giorno.

- I Sindaci dei Comuni specificatamente interessati a delibere in discussione o loro delegati, possono chiedere di essere invitati alle sedute degli organi della Comunità, per esprimere in proposito gli orientamenti dei rispettivi Consigli Comunali.

ART. 32

(Convenzioni)

- La Comunità Montana può istituire servizi tecnici e di carattere strumentale usufruibili dalle Amministrazioni dei Comuni membri, regolando con apposite convenzioni gli eventuali rapporti economici.

- Essa può delegare, di volta in volta, l’esecuzione di opere e di interventi ai Comuni membri o ad altri Enti pubblici operanti nel territorio della Comunità, previa loro accettazione, stipulando specifiche convenzioni (art. 3 lettera b).

- Per l’espletamento dei propri fini istituzionali, la Comunità Montana può avvalersi, in base a delibera dell’Assemblea e previ accordi con gli Enti interessati, anche degli uffici periferici della Regione e degli Uffici dei Comuni membri e di altri Enti pubblici e dell’operato di Commissioni tecniche all’uopo costituite.
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